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Kivárnak a korszerűsítéssel
Elhalasztották a Gál Sándor tér felújítását

B A R A B Á S  H A J N A L

A Gál Sándor tér felújítá-
sához szükséges megva-
lósíthatósági tanulmány 

kidolgozására már tavaly decem-
berben szerződést kötött a csík-
szeredai városháza. Azóta két, 
három változata is elkészült a 

dokumentumnak, de végül nem 
került sor annak szélesebb körű 
megvitatására, mert ezt az el-
képzelést összhangba szeretnék 
hozni a városközpontban terve-
zett európai uniós forrásokat fel-

használó beruházásokkal. Szőke 
Domokos, Csíkszereda alpolgár-
mestere elmondta, év végéig le 
kellene záruljon a Kossuth Lajos 
utca és a Temesvári sugárút érin-
tett szakaszának újrarajzolása. 
Ha ezzel elkészülnek, akkor az 
elképzelések függvényében, an-
nak figyelembevételével, hogy 
milyen formában fog csatlakozni 

a Temesvári sugárút a Gál Sándor 
térhez, módosíthatják a tér rende-
zésének megvalósíthatósági ta-
nulmányát. Ez az oka, hogy egye-
lőre elhalasztották a Gál Sándor 
tér rendezésének ügyét. Év végéig 

már többet lehet majd tudni, hi-
szen ekkorra kell a csíkszeredai 
önkormányzat benyújtsa a pályá-
zati csomagot az európai uniós 
finanszírozásra a Kossuth Lajos 
utca korszerűsítésére, együtt a 
vasúti felüljáró, a távolsági busz-
állomás, a Hargita utca moderni-
zálási elképzeléseivel.

233 ezer lejt szántak 
a tanulmányra

A Gál Sándor tér felújítására 
egyébként idén 233 ezer lejt külö-
nítettek el a város költségvetésé-
ből, többnyire a megvalósítható-
sági tanulmányra. Többek között 
a Gál Sándor 1848-as honvéd ezre-
des mellszobra körüli parkos öve-
zet, a játszótér, az egyelőre lezárt 
borvízforrás, illetve a kavicsozott 
körparkoló területének rendezé-
sét kell megoldani a tanulmány-
ban. Amint lesz egy, az önkor-
mányzat által elfogadott változat, 
akkor a lakóknak is bemutatják, 
hogy észrevételezzék azt.

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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„ Összhangba szeretnék hozni 
a tér felújítását a városköz-
pontba tervezett európai 
uniós beruházásokkal.

Évek óta elhanyagolt állapotban a 
Gál Sándor téri körparkoló, 
ráfér a felújítás

▴   FOTÓ: GECSE NOÉMI

KOVÁCS ATTILA

A polgármesteri hivatal idén sze-
rette volna legalább részben 

elvégeztetni a munkálatot, amelyre 
másfél millió lej volt elkülönítve a 
helyi költségvetésben. Nem számol-
tak viszont azzal az áremelkedéssel, 
amely idén megzavarta a közberu-
házásokkal kapcsolatos előzetes 
számításokat – a kiírt közbeszerzési 
eljárás során olyan összegű áraján-
lat érkezett a kivitelezésre jelentkező 
egyetlen cégtől, amely jóval megha-
ladta az előirányzott keretet. Ezért 
döntöttek úgy, hogy a közbeszerzést 
megismétlik, az ár viszont nem vál-
tozott, de így is sikerült aláírni a ki-
vitelezési szerződést – tudtuk meg 
Szőke Domokostól.

Eredmény másodszorra

Csíkszereda alpolgármestere 
arról tájékoztatott, hogy a felújítás 
tervezésére és kivitelezésére kiírt 
második közbeszerzési eljárás ered-
ményes volt, és egy helybeli cég-
társulást hirdettek ki győztesnek, 
amelynek tagja az ING Service Kft . 
és a Kontur Kft . is. Mivel a kiviteli 
tervek elkészítése is a feladat része, 
ezzel kezdtek, az alpolgármester sze-
rint reális esély van arra, hogy idén 
a tervek elkészüljenek, és kiadják az 
építkezési engedélyt. A sétány felső 
részének rendezése csak jövőben 

történik meg, Szőke szerint a munka 
legtöbb három hónap alatt elvégez-
hető. A tervezés és kivitelezés értéke 
áfával együtt 1,7 millió lej az aláírt 
szerződés értelmében.

Parkolókat építenek

A Pacsirta sétánynak csak a felső 
részét, a Testvériség sugárúti 22-24-
26-os számú tömbházak mögött a 
Nárcisz sétányhoz vezető mellékut-
cát érinti a felújítás. Ott az aszfalt-
burkolat évekkel ezelőtt tönkrement, 
mivel többször ásni is kellett, száraz 

időben a por, esőzéskor a sár okoz 
kellemetlenségeket az ott lakóknak. 
Lakossági egyeztetés is volt, ennek 
nyomán készült el a megvalósítható-
sági tanulmány. A mellékutca négy 
különböző részén több mint 30 bá-
doggarázs épült, ezeket le kell bon-
tani a rendezés megkezdése előtt. 
Helyettük két sorban parkolókat ala-
kítanak ki, az utca két oldala közötti 
szintkülönbséget pedig egy zöldö-
vezet kialakításával formálják át. Új 
útburkolat és járda is készül.

Jövőre marad a felújítás
• Ebben az évben elmarad, de jövőben megtörténik a 
csíkszeredai Pacsirta sétány felső részén tervezett fel-
újítás. Először a kiviteli tervet kell elkészíteni, a megbí-
zott cég utána láthat munkához.

Rendezésre várnak a Pacsirta 
sétányon. Még egy telet kell 
kibírni
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A sétány felső részének 
rendezése csak jövőben 
történik meg, Szőke szerint 
a munka legtöbb három 
hónap alatt elvégezhető.

• Kivárnak a csíkszeredai Gál Sándor tér felújításának megterve-
zésével, ugyanis összhangba szeretnék hozni a Kossuth Lajos utca 
és a Temesvári sugárút érintett szakaszának rendezésével. A téren 
található parkos övezet és játszótér mellett leginkább a körparkolóra 
férne rá egy alaposabb felújítás.




